迪

袁

意

50萬人未拎首月交通補貼

2月放春節假兼得28天 受惠者與金額齊跌

香港文匯報訊(記者 文森)合資格市民可於明日起前往全港逾 1.800 個地點,領取2月份的公共交通費用補貼。不過,數字顯示至 今尚有約50萬名市民未領取1月份補貼,運輸署提醒他們盡快於5 月15日或之前領取。運輸署指出,2月份有超過190萬人受惠於計 劃,補貼發放總額1.2億元,均較對上一個月少,相信與農曆新年假 期及2月份的曆日及工作天較少有關。

让 輸署昨日指出,根據市民在公共交 87%。由於領取每月補貼的期限為3個 通費用補貼計劃下的2月份實際開 月,而現時仍有約50萬市民尚未領取1 支,政府會發放約1.2億元補貼,受惠人 數超過190萬人,均較對上一個月政府 需發放約1.86億元補貼、超過230萬名 市民受惠有所減少,相信這與農曆新年 假期及2月份的曆日及工作天均較少有

1月補貼5月中前可以拎

就領取1月份補貼,運輸署表示,截 至本月12日,約185萬名市民已領取補 貼,共約1.61億元,佔補貼發放總額約

月份補貼,故建議他們盡快於5月15日

市民可透過多個途徑領取補貼,包括 設於各個港鐵站和輕鐵客務中心,及指 定渡輪碼頭及公共運輸交匯處的補貼領 取站;任何一間7-Eleven便利店、OK便 利店、惠康超級市場;透過八達通手機 應用程式;及八達通服務站領取。

市民可透過補貼計劃網頁 www.ptfss. gov.hk、八達通手機應用程式及補貼計劃 熱線 2969 5500,查詢公共交通開支記錄



及補貼金額。如有任何查詢,可致電

政府推出此補貼計劃,旨在為日常使 用本地公共交通服務出行而開支較高市 民,減輕交通費負擔。

由今年1月1日起,市民每月公共交通 開支若逾400元,政府會為超出400元的 實際公共交通開支提供25%補貼,上限 為每月300元。

計劃不設年齡及入息水平限制。市民 也可繼續受惠於政府及各公共交通營辦 商所提供的各類公共交通費用優惠計

資料圖片

計劃亦涵蓋港鐵、專營巴士、綠色專 線小巴、渡輪、電車及由運輸署批准納 入計劃的指定紅色小巴、街渡及提供居 民服務(邨巴)或僱員服務(員工巴 士)的非專營巴士服務路線。

財爺:速上馬應急

政司司長陳茂波昨日參加青協 M21 網台節目,與學生就上月公佈的財政 預算案對談。

陳茂波指,在房屋問題上,運輸 及房屋局和發展局亦跨部門合作,希 望盡快「搵多啲地,起多啲屋」。

在昨日的對談中,有學生問政府 為何撥款20億元興建過渡性的房 屋,而不是興建更多公屋以改善輪候 狀況。

陳茂波回應道,在房屋供應方 面,現在的問題是土地不夠,以致建 屋不夠快、不夠多,所以先撥款20 房屋。

馬,以紓緩問題。

同時,政府正多管齊下從供應方 面處理房屋問題,例如今年會向立法 會申請撥款,進行填海相關研究,希 望能為香港提供大幅土地;全力推展 多個新發展區項目,有秩序地增加住 房土地供應。

他強調,為了讓普通打工仔「上 到樓」,資助出售房屋的供應數量也 會加大,包括綠置居、居屋和首置, 而且申請資格亦會根據普通市民收入 水平而調整,冀令更多市民買到資助



■林齊娟(右)及陳偉賢展示Marvel最新產品 包括可由賓客自由組裝的英雄腕甲。

香港文匯報記者馮健文 攝

香港文匯報訊(記者 馮健文)香 港迪士尼樂園度假區自7年前引入擁 有眾多超級英雄角色的Marvel品牌 後,該系商品銷量平均每年都有雙位 數字升幅,成為園內銷售增長最強勁 系列,今年首季更已售出近30萬件 有關商品。香港迪士尼表示,當本月 底最新的Marvel主題遊樂設施「蟻 俠與黃蜂女:擊戰特攻!」登場後, 有信心商品銷售額增幅會比兩年前首 個設施「鐵甲奇俠飛行之旅」推出後 的50%更高。

香港迪士尼商品總監林齊娟日前與 傳媒會面時指出,香港迪士尼現時有 逾20個不同品牌商品 , 自2012年引 入Marvel系列後,其銷售表現不斷 進步,連續7年有雙位數字增長。

現時Marvel已名列樂園最受歡迎 產品系列第四位,僅次於米奇與好友 系列、 Duffy 與好友系列及迪士尼公 主系列。

銷情有望勁過「鐵甲奇俠」

她透露,2017年全球獨有的「鐵 甲奇俠飛行之旅」落戶香港迪士尼 後,Marvel產品的銷售增幅曾高達 50%;在今個財政年度首季,香港迪 士尼共銷售近30萬件Marvel商品, 比7年前同期售出逾兩萬件多出10

她有信心當本月31日另一獨有遊 樂設施「蟻俠與黃蜂女:擊戰特 攻!」登場後,增幅會比50%更 高。

為迎接全新遊樂設施開幕,香港迪士尼商品 營運綜合策劃經理陳偉賢表示,園內新設的 「科技館禮品店」將推出超過70款蟻俠與黃 蜂女主題商品,其中約40款更屬香港迪士尼 獨有,包括限量發售的主題手錶及徽章,相信 將大受Marvel粉絲歡迎。

■陳茂波昨 日參加青協 M21 網 台 節目,與學

生就新公佈

的財政預算 案對談



學生問點解起過渡屋

熱烈祝賀

十三屆全國人大二次會議 全國政協十三屆二次會議 圓滿閉幕







+三屆全國人大二次會議 全國政協十三屆二次會議 圓滿閉幕



